
TIA Sesión Ordinaria número veínticinco

Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria número veinticinco del
Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de

Morelos, reunido el día once de Julio del ano dos mil veintitrés.

En la Ciudad d.e Cuernavaca, Morelos, siendo las once horas del
d.ía once de Julio del año dos mil veintitrés, día y hora señalados
para llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Pleno del Tribunal de

Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Se hizo constar que asiste a la presente Sesión Ordinaria de Pleno,
el Licenciado en Derecho Mario Gomez Lopez, en su carácter de

Secretario de Estudio y Cuenta adscrito a la Cuarta Sala
Especial izada en Responsabilidades Administrativas, en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en términos del Aanerdo PTJA/ 23/ 2022 por el que se ordena
comunicar al Congreso del Estado de Morelos, la ausencia definitiua
det Magistrqd.o Martín Jasso Díaz; se Lmbilita qI Secretqrio de
Eshtdio g Cuenta Licenciado Mario Gómez López, en funciones de
Magistra.do de Ia Primera. Sø;lc- de Instrucción, en términos del
qrtíqtlo 70 de Io LeA Orgdnica del Tribunal de Justicia
Administratiua del Estado de Morelos g 97 segundo pdrrafo del
Reglomento Interior del Tribunol de Justicia Administrøtiua del
Estado de Morelos g se implementan las medidq"s administratiuas
necesarias para. el proceso de entrega recepción; aprobado en la
Sesión Extraordinaria número trece, celebrada el día veintiuno de

Junio del ano dos mil veintidós; publicado en el Periódico Oficial
"Tierra y Libertad", número 6088 Alcance del veintinueve de Junio
del año dos mil veintidós.

Así también, se lnízo constar que asiste a la presente Sesión
Ordinaria de Pleno, la Licenciada en Derecho Hilda Mendoza
Capetillo, en slt carâcter de Secretaria de Acuerdos adscrita a la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, êr suplencia por
ausencia del Magistrado Jorge Alberto Estrada Cuevas, Titular de
la Tercera Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos; de conformidad al acuerdo
tomado en la Sesión Extraordinaria número tres del Pleno de este
Tribunal, celebrada el día cuatro de Julio del año dos mil veintitrés,
por el que se le concedió licencia con goce de sueldo al Doctor en
Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instruccióh del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, por el periodo comprendido del día diez aJ

día catorce de Julio del ano dos mil veintitrés, para asistir a la
Pasantía de "Derecho Administrativo y Derecho Penal", la cual se
llevará a cabo en la Universidad de Santiago de Chile.

Acto seguido, se procedió at pase de lista de los Magistrados y
Secretarios habilitados, integrantes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, por conducto de la Secretaria General de Acuerdos:

Licenciado en Derecho Gômez Lôpez,
Estudio y Cuenta hab
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Sesión OrdÍnaria número veinticinco

Magístrado Guitlermo Arroyo ctruz, Titular de la segunda sala
de Instrucción. Presente.

Licenciada en Derecho Hilda Mendoza capetíllo, secretaria de
Acuerdos, en suplencia por ausencia ¿ãt Magistrado JorgeAlberto Estrada cuevas, TÍtular de la Tercera sala ãe
Instrucción. Presente.

Magistrado Manuel García euintanar, Titular de la cuarta sala
Espe c ializada e n Respo nsab ílidades Administrativas. presente.

Magistrado Joaquín Roque Gonzâlez cerezo, Titular de la
Quinta sala Especializada en Responsabitidades
Administrativas. Presente.

La secretaria General de Acuerdos informó al Magistrado
Presidente, que estuvieron presentes los tres Magistrados Titulares
y los Secretarios habilitados que integran el Pleão del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

El Magistrado Presidente declaró que toda vez que había quórum
legal, se inició la Sesión siendo las once horas dei dia once de Julio
del año dos mil veintitrés.

Por la anterior constancia y en cumplimiento a lo dispuesto por los
artículos 12, L5 fracción III, vII, v[I, 16, 17, rg, 32 fracción I, 33
fracciones I, III, xI de la Ley orgánica del rribunal de Justicia
Administrativa del Estado y 11 fracción I del Reglamento Interior
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
reunieron los Ciudadanos Magistrado Presidente Guillermo Arroyo
cruz y Titular de la segunda sala de Instrucción; Licenciado en
Derecho Mario_ Gomez Lopez, secretario de Estudio y cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la primera sala de
Instrucción; Licenciada en Derecho Hilda Mendoza capetillo,
secretaria de Acuerdos, en suplencia por ausencia del Magistrado
Jorgé Alberto Estrada cuevas, Titular de la Tercera sala de
Instrucción; Magistrado Manuel García euintanat, Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas;
Magistrado Joaquín Roque Gonzalez cerezo, Titular de la euinta
Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas y Anabel
Salgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos, 

"on 
quien

actuaron y dio fe, poniendo a consideración de los señores
Magistrados el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

Lista de Asistencia.
.f

modificación y dispensa de la lectura del Orden
de la sesión ordinaria número veinticinco der pleno del

de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
de Julio del año dos mil veintitrés.
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TIA Sesíón OrdinarÍa número veinticinco

Segunda Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29 15312022 promovido por 

 en contra del Poder Ejecutivo del Estado de
Morelos.

4. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2 S/0 IO I 2023 promovido por 

  en contra del Director General de
Recursos Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos.

5. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"51O37 l2O2O promovido por 

    
   en contra del Director

de Impuesto Predial y Catastro del Municipio de Tlaltizapán de
Zapata, Morelos.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2'S lO53 /2022 promovido por

 en contra del Director General Jurídico
de la Comisión Estatal de Seguridad Pública del Estado de
Morelos. En cumplimiento de amparo directo número
30 12023

Tercera Sala

7. Aprobación de Resolución que presenta el Magistradcí Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este'Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5 /3512023 promovido por 

en contra del Agente de Tránsito adscrito
a la Dirección de Tránsito y Vialidad, todos del Ayuntamiento
de Jiutepec, Morelos y Otros.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5/13612022 promovido por 

 en contra del Agente de Policía de Tránsito y
Vialidad de la Secretaría de Seguridad Ciudadana de
Cuernavaca, Morelos y Otro.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3'S I 18l2023 promovido por

 en contra del Policía Tercero de la
Dirección de Tránsito y Vialidad de Temixco, Morelos.

1O. Aprobación de Resolución que presenta Magi
de la Tercera
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Sesíón Ordinaría número veinticinco

  en contra del Director General de Recursos
Humanos de la secretaría de Administración del poder
Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos.

11. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/ L3/2o29 promovido por 

 en contra del Procurador Fiscal de la Secretaría
de Hacienda del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y otros.

Cuarta Sala

12. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-}2} /2022
promovido por , en contra del Policía
Primero Roberto Antonio Bravo dilla, Encargado de
Despacho de la Policía Estatal Morelos, en el Municipio de
Axochiapan. (slc) aplazado por el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especial izadal' segundo aplazartiento .

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JDB-068 / 2021 promovido
por   en. contra del Ayuntamiento a
través del síndico en su carácter de Representante legal del
Ayuntamiento de cuernavaca, Morelos y otro (aprazad,o por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializad,al.

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, eD el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-O6O/ 2org
promovido por z en contra del
Coordinador General de Administración de la Fiscalía General
del Estado de Morelos y Otro.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunar, €r el
expediente número TJA/ 4"SERA/JRNF/092 / 2022 promovido
por  en contra de los Integrantes
del Ayuntamiento de Axochiapan, Morelos.

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, eû el
expediente número TJA/4'SERA/JRAEM- L24 /2022
promovido por     en contra de la
comisión Dictaminadora de Pensiones de cuernavaca,
Morelos.

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, €o el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-0S3/ 2022
prom o por    en contra de la

del Municipio de Tetecala, Morelos y Otro
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@l TIA Sesión Ordinaria número veinticinco

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-I2O /2022
promovido por  en contra del
Consejo de Honor y Justicia de la Secretaria de Protección
Ciudadana del Municipio de Tetecala, Morelos.

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, et el
expediente número TJA/4'SERA/JDB-062 / 2022 promovido
por  en contra del Instituto de Crédito
para los Trabajadores al Servicio del Gobierno del Estado de
Morelos.

2O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €D el
expediente número TJAI 4"SERA/JRNF- L29 12021 promovido
por  en contra del Presidente
Municipal de Jiutepec, Morelos y Otros.

2L. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJAI4'SERA/JDB- I38 I 2022 promovido
por  en contra del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otros.

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4'SERA/JRAEM-03 I /2021
promovido por      en contra de la
Fiscalía General del Estado de Morelos.

23. Aprobación de Resolución qu.e presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-042 I 2022 promovido
por en contra de la Tesorera y Director
Jurídico del Ayuntamiento de Atlatlahucan, Morelos.

24. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/4'SERA/JRAEM-098/ 2O2I
promovido por    en contra de la C.
Minerva Estrada Zarnorano, Síndico Municipal del H.
Ayuntamiento de Tlanepantla, Morelos y Otros.

Ouinta Sala

25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/5'SERA/JDN- LIO / 2022 promovido
por  en contra de la Comisión
Permanente
Cuernavaca,
Titular de 1a

de Pensiones del Ayun
Otros (aplazado
Especializada).
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Sesión Ordinaría número veinticinco

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/5"SERA/JDN- lrr / 2022 promovido
por   en contra de la comisión
Permanente Dictaminadora de Pensiones del Ayuntamiento de
Cuernavaca y Otros.

27. Aprobación de Resolución qr-re presenta el Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializada de este Tribunar, €o er
expediente número TJA/ 5"SERA/JDNF-08 4 /2022 promovido
por  en contra del Presidente Municipal
del H. Ayuntamiento Constitucional de Ayala, Morelos.

28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/5'SERA/JDN-07 r / 2023 promovido
por en corttra de Saul Daniel Martinez
Martinez, Agente de Policía de Tránsito adscrito a la Dirección
de Tránsito y vialidad de la secretaría de seguridad pública,
Tránsito y Vialidad de Jiutepec, Morelos y Otros. (SIC)

29. Aprobación de Resolución qu.e presenta el Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializada de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ S"SERA/ 006 12}23-TRA promovido
por Horacio Jírnênez Melgar, Síndico Municipal y
representante legal del Ayuntamiento de Puente de lxtla,
Morelos y  .

3O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializada de este Tribunal, €o el
exped.iente número TJA/5'SERA/JDNF-057 / 2022 promovido
por  en contra del Presidente Municipal
de Jiutepec, Morelos y Otros.

31. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJA/5'SERA/JDNF- rr2 / 2022 promovido
por    en contra de la Presidencia Municipal
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

Asuntos Adminístrativos

3.2. El Magistrado Guillermo Arroyo crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Junio del ano dos mil veintitrés.

33. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

trado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
da cuenta al Pleno el informe de actividades del

i
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TIA Sesión Ordinaria número veinticinco

Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

35. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cu.enta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

36. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
correspondiente al mes de Junio del ano dos mil veintitrés.

37. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Junio del ano
dos mil veintitrés.

38. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Junio del año dos mil veintitrés.

39. El Magrstrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

40. El Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzaiez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

41. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta aI Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Junio del ano dos mil veintitrés.

42. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel ecretaria
General de Acuerdos
de Junio del año dos

Tribunal,
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Sesión Ordinaria número veinticinco

43. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
capistrán, secretaria Generat de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

44. El Magistrado Guillermo Arroyo crttz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la c.p.
Rosario Adfu Vázquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, relativo al mes de Junio del
año dos mil veintitrés.

45. El Magrstrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio contreras Galvez, en sl¡ carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Junio del año dos mil veintitrés.

46. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

47. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Artza cuellar, en su
carácter de Titular del Órgano Interno de control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Junio del año dos mil
veintitrés.

48. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza cuellar, en su carácter de Titular del órgano Interno de
control de este Tribunal, correspondiente al mes de Junio del
año dos mil veintitrés.

49. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el escrito del seis de Julio del año
dos mil veintitrés, que suscribe el Magrstrado en Retiro Martín
Jasso Diaz, por el que hace del conocimiento que a través del
Decreto número 1106, publicado en el Periódico Oficial 6206
del cinco de Julio del año dos mil veintitrés, se le ha concedido
pensión por jubilación; por lo que solicita se asuma.n las
medidas administrativas y legales correspondientes. Lo
anterior, para su conocimiento y efectos legales a que haya
lugar.

5O. Asuntos Generales

51. Aprob y dispensa de la lectura, en su caso, de1 Acta de la
número veinticinco del Pleno del Tribunal de

Administrativa del Estado de Morelos, del día once de
dos mil veintitrés.J
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TIA Sesión Ordinaria número veinticinco

Pr¡nto uno del orden del día.- Lista de Asistencia.

Este punto está desahogado.

Punto dos del orden del día.- Aprobación, modificación y dispensa
de la lectura del Orden del Día de la Sesión Ordinaria número
veinticinco del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, del día once de Julio del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día. En atención a ello, en uso
de la voz, la Licenciada Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de
Acuerdos habilitada, en suplencia por ausencia del Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción, solicitó retirar del orden
día el punto número diez, correspondiente al expediente número
TJA|3"SloT /2023.

Retomando el uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los
Magistrados y al Secretario habilitado integrantes del Pleno, si
tenían alguna otra manifestación qr-re hacer al respecto; a 1o que
contestaron que no. Motivo por el cual, sometió a votación la
petición que formuló Licenciada Hilda Mendoza Capetillo,
Secretaria de Acuerdos habilitada, en suplencia por ausencia del
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción para retirar del
orden del día, el proyecto de resolución del expediente número
TJA/3"S /O7 12023, misma que se aprobó por unanimidad de votos.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación de la petición que formuló la Licenciada Hilda Mendoza
Capetillo, Secretaria de Acuerdos habilitada, en suplencia por
ausencia del Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción;
quienes expresaron sll conformidad con la solicitud planteada y
emitieron su voto a favor de la misma; por 1o que el punto de
acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por 1o tanto, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
modificación y aprobación del orden del día de la Sesión Ordinaria
número veinticinco del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, del día once de Julio del año
dos mil veintitrés; así como la dispensa de la lectura del mismo. Lo
anterior, para los efectos legales a que haya lugar y de conformidad
a lo establecido en los artículos 4 fraccion III, 16, 17, 18 apartado
A, fracciones VI, XII, XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de
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Sesión Ordinaria número veinticinco

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden
del Día de la Sesión Ordinaria número veinticinco del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día once de Julio del año dos mil veintitrés.

Sesunda Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29 153 /2022 promovido por  

 en contra del Poder Ejecutivo del Estado de
Morelos.

4. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, el
expediente número TJA/2"S/O lO /2023 promovido por 

  en contra del Director General de
Recursos Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos.

5. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2'S/O37 /2O2O promovido por 

   
    en contra del Director

de Impuesto Predial y Catastro del Municipio de Tlaltizapán de
Zapata, Morelos.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S /O53 /2022 promovido por

 en contra del Director General Jurídico
de la Comisión Estatal de Seguridad Pública del Estado de
Morelos. En cumplimiento de amparo directo número
30 / 2023

Tercera Sala

7. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"SI 3512O23 promovido por 

 en contra del Agente de Tránsito adscrito
a la Dirección de Tránsito y Vialidad, todos del Ayuntamiento
de Jiutepec, Morelos y Otros.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/13612022 promovido por 

en contra del Agente de Policía de Tránsito y
la Secretaría de Seguridad Ciudadana de

Morelos y Otro.
de
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9. Aprobación de Resolución qlre presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S I 18 /2023 promovido por

 en contra del Policía Tercero de la
Dirección de Tránsito y Vialidad de Temixco, Morelos.

1O. Aprobación de Resolución qr-te presenta el Magistrad.o Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3'S/1312023 promovido por 

 en contra del Procurador Fiscal de la Secretaría
de Hacienda del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y Otros.

Cuarta Sala

11. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-O2O 12022
promovido por   , en contra del Policía
Primero Roberto Antonio Bravo Padilla, Encargado de
Despacho de la Policía Estatal Morelos, en el Municipio de
Axochiapan. (SIC) aplazado por el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada; segundo aplazarniento .

12. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/4"SERA/JDB-068 I 2021 promovido
por  en contra del Ayuntamiento a
través del Síndico en su carácter de Representante legal del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otro (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especialízadal.

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €n el
expediente número TJA/4'SERA/JRAEM-060/ 2OI9
promovido por z en contra del
Coordinador General de Administración de la Fiscalía General
del Estado de Morelos y Otro.

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/ 4'SERA/JRNF/092 12022 promovido
por     en contra de los Integrantes
del Ayuntamiento de Axochiapan, Morelos.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4'SERA/JRAEM-L24 12022
promovido por    en contra de la
Comisión Dictaminadora de Pensiones de Cuernavaca,
Morelos.

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Trib ,€lel
expediente
promovido por
Presidenta del

número TJA/4"

de Tetecala,
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Sesión Ordínaria número veinticinco

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €î el
expediente número TJA/4'SERA/JRAEM- L2O /2022
promovido por   en contra del
consejo de Honor y Justicia de la secretaria de Protección
Ciudadana del Municipio de Tetecala, Morelos.

18. Aprobación de Resolución qrle presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número ÎJA/4'SERA/JDB-062 / 2022 promovido
por en contra del Instituto de Crédito
para los Trabajadores at servicio del Gobierno del Estado de
Morelos.

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €t el
expediente número TJAI 4"SERA/JRNF- 129/ 2O2L promovido
por  en contra del Presidente
Municipal de Jiutepec, Morelos y Otros.

2o. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4'SERA/JDB- I38 / 2022 promovido
por  en contra del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otros.

21. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, êr el
expediente número TJA/4'SERA/JRAEM-03 I /2O2I
promovido por      en contra de la
Fiscalía General del Estado de Morelos.

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, êo el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-042 / 2022 promovido
por   en contra de la Tesorera y Director
Jurídico del Ayuntamiento de Atlatlahucan, Morelos.

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunat, eo el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-O98/ 2O2L
promovido por    en contra de la C.
Minerva Estrada Zarnorarto, Síndico Municipal del H.
Ayuntamiento de Tlanepantla, Morelos y Otros.

Quinta Sala

24. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJAIS'SERA/JDN- IIO I 2022 promovido
por   en contra de la Comisión
Permanente Dictaminadora de Pensiones del Ayuntamiento de

Ti
Morelos y Otros (aplazado por el Magistrado

Cuarta Sala Especializadal.1a
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25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/5'SERA/JDN-LI7 I 2022 promovido
por   en contra de la Comisión
Permanente Dictaminadora de Pensiones del Ayuntamiento de
Cuernavaca y Otros.

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/ 5'SERA/JDNF-08 4 / 2022 promovido
por  en contra del Presidente Municipal
del H. Ayuntamiento Constitucional de Ayala, Morelos.

27. Aprobación de Resolución qrJ.e presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJA/5"SERA/JDN-07 I I 2023 promovido
por  en contra de Saul Daniel l:|u'Iattinez
Marttnez, Agente de Policía de Tránsito adscrito a la Dirección
de Tránsito y Vialidad de la Secretaría de Seguridad Pública,
Tránsito y Vialidad de Jiutepec, Morelos y Otros. (SIC)

28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/S"SERA/ 006 / 2O23-TRA promovido
por   , Síndico Municipal y
representante legal del Ayuntamiento de Puente de Ixtla,
Morelos y César Francisco Pêrez Gatza.

29. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/5"SERA/JDNF-057 I 2022 promovido
por  en contra del Presidente Municipal
de Jiutepec, Morelos y Otros.

30. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/5'SERA/JDNF- IL2 I 2022 promovido
por    en contra de la Presidencia Municipal
del Ayuntamiento de Cuernavatca, Morelos y Otros.

Asuntos AdmÍnistrativos

31.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

32.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

33.81 Magistrado Arroyo Presid de este
Tribunal, da cuen Pleno el
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Sesión OrdÍnaria número veinticínco

segunda sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

34.E1 Magistrado Guillermo Arroyo crrtz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo cruz,
Magistrado Titular de la segunda sata de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

35.E1 Magistrado Guillermo Arroyo crttz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal,
correspondiente al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

36.E1 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada cuevas, Magistrado Titular de la Tercera sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Junio del año
dos mil veintitrés.

37.E1 Magistrado Guillermo Arroyo crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
cuarta sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Junio del año dos mil veintitrés.

38.E1 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la cuarta sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Junio del ano dos mil veintitrés.

39.E1 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor Joaquín Roque Gonzâlez cerezo, Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Junio del año dos mil veintitrés.

4O.El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor Joaquín Roque Gonzalez
Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

41.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
da cuenta al Pleno el informe de actividades de Ia

en Derecho Anabel Salgado Capistrast, Secretaria
e Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
del año dos mil veintitrés.

Gen
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42.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cu.enta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

43.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Yâzqwez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, relativo al mes de Junio del
año dos mil veintitrés.

44.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Galvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Junio del año dos mil veintitrés.

45.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Junio del ano dos mil veintitrés.

46.81 Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su
carâcter de Titular del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Junio del año dos mil
veintitrés.

47.81 Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Aríza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Junio de1
año dos mil veintitrés.

48.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el escrito del seis de Julio del año
dos mil veintitrés, qu.e suscribe el Magistrado en Retiro Martín
Jasso Diaz, por el que hace del conocimiento que a traves del
Decreto número 1106, publicado en el Periódico Oficial 6206
del cinco de Julio del año dos mil veintitrés, se le ha concedido
pensión por jubilación; por lo que solicita se asuman las
medidas administrativas y legales correspondientes. Lo
anterior, para su conocimiento y efectos legales a que haya
lugar.

49.Asuntos Generales.

So.Aprobación y dispensa de la lectura, en sr-l , del Acta
la Sesión Ordinaria veinticin del Pl
de Justicia del Estado

veintitrés.
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Sesión Ordinaria número veinticinco

Punto tres del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número 291s312022 promovido
por  en contra del Poder Ejecutivo del
Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en r-lso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de acuerdo de análisis por el
que este Tribunal aceptó la competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos, para
conocer del juicio 29 /53 /2022 promovido por   

en contra del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos;
mismo que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de
conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe.

Punto cuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S /orol2o2s
promovido por   en contra del Director
General de Recursos Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/2"S lOlO 12023; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron.y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto cínco del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2'S /O37 /2O2O
promovido por 

   en contra del
Director de Impuesto Predial y Catastro del Municipio de

ta, Morelos

En el
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de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
Presidente, preguntó a los Magistrados

de

t6

y a los



TIA Sesión Ordinaria número veinticinco

Secretarios habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/2"S lO37 l2O2O; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar
que el nombre correcto de la parte actora es   

     
         
 e. Firmándola ante la Secretaria General de

Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala
y ésta a su vez al Actuario de la Sala pæa su. notificación
coffespondiente.

Punto seis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2'S lO53l2O22
promovido por  en contra del Director General
Jurídico de la Comisión Estatal de Seguridad Pública del Estado de
Morelos. En cumplimiento de amparo directo número 30 12023

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presid.ente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/2'S lO53l2O22; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a sr-t vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto siete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €î el expediente número TJA/3"S /35 /2023
promovido por   en contra del Agente de
Tránsito adscrito a la Dirección de Tránsito y Vialidad, todos del
Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por lo que al no haber tarios al
respecto, sometió a vo la apro n del
resolución del A/3'S/35 /2O2 ; mismo
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el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ, Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto ocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, eo el expediente número TJA/3'S I L36 /2022
promovido por  en contra del Agente de Policía de
Tránsito y Vialidad de la Secretatia de Seguridad Ciudadana de
Cuernavaca, Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/3"S I 136 12022; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar
que la denominación correcta de la autoridad demandada es el Auto
Patrullero adscrito a la Dirección de Policía Vial del Ayuntamiento
de Cuernavaca, Morelos. Asimismo, se hace la precisión que el
presente asunto fue enlistado en aclaración de sentencia.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Rrnto nueve del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €D el expediente número TJA/3"S / 18l2023
promovido por  en contra del Policía
Tercero de la Dirección de Tránsito y Vialidad de Temixco, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presid.ente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/3'S I 18 /2023; mismo que se aprobó
por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en
el artÍculo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose contar que la
denominación correcta de la autoridad demandada es la Policía

Secretaría Ejecutiva, Administrativa y de Protección
Municipio de Temixco, Morelos. Firmándola ante la

al de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
turnó el expediente respectivo a la Secretaría de

Tercero de
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Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto diez del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, eo el expediente número TJA/3'S I 13 /2023
promovido por  en contra del Procurador Fiscal
de la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo del Estado de
Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u,so de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/3'S I 13 12023; mismo que se aprobó
por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en
el artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a sr-t vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto once del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, €o el expediente número TJA/4"SERA/JRAEM:
O2O /2022 promovido por , en contra del
Policía Primero Roberto Antonio Bravo Padilla, Encargado de
Despacho de la Policía Estatal Morelos, en el Municipio de
Axochiapan. (SIC) aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializada; segundo aplazarriento.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJAI 4"SERA/JRAEM-02O /2022; mismo
que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto doce del orden del día.- Aprobación de que
presenta el Magistrado Titular de la Sala de
este Tribunal, er
068 /2021 promovido

te núm
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Ayuntamiento a través del Síndico en su carácter de Representante
legal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y otro (aplazado
por el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializadal.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o
que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJ A/ 4"SERA/JDB-068/ 2O2I; mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a sLr vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto trece del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, en el expediente número TJA/4'SERA/JRAEM-
060 /2OI9 promovido por  en contra de1
Coordinad.or General de Administración de la Fiscalía General del
Estado de Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o
que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/ 4'SERA/JRAEM-06O l20 19; mismo
que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Seçretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto catorce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, et el expediente número
TJA/4"SERA/JRNF /O9212022 promovido por  

 en contra de los Integrantes del Ayuntamiento de
Axochiapan, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios o integrantes del Pleno, si tenían alguna

hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que que no. Por 1o que al no haber comentarios al
a votación la aprobación del proyecto derespecto
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resolución del expediente TJA/ 4'SERA/JRNF/092 / 2O22; mismo
qìle se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a srt vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto quince del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, €n el expediente número TJA/4'SERA/JRAEM-
I24 /2022 promovido por  z en contra de
la Comisión Dictaminadora de Pensiones de Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/ 4'SERA/JRAEM- I24 I 2022; mismo
que se aprobó por un€¡.nimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar
que la denominación completa de la autoridad demandada es la
Comisión Permanente Dictaminadora de Pensiones del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Funto dieciséis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especialízada de
este Tribunal, er el expediente número TJA/4'SERA/JRAEM-
O53 /2022 promovido por  en contra
de la Presidenta del Municipio de Tetecala, Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en Lrso de la
palabra, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, manifestó que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la voz, el Doctor Joaquín ue Gonzâ\ez
, expresóCerezo, Magistrado Titular la Quin
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Retomando el uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4"SERA/JRAEM-053/2022; el cual se aprobó por unanimidad
de votos, con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares
de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas.

Seguidamente, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que reaJizaron los Magistrados y los Secretarios
habilitados integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4'SERA/JRAEM-053/ 2022, quienes expresaron su.
conformidad y emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al
fondo del asunto; con los votos concìr.rrentes que anunciaron que
emitirán los Magistrados Titulares de la Cuarta y Quinta Salas
Especializadas; por lo tanto, tuvo cinco votos a favor.

En consecuencia, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos,
la sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/4"SERA/JRAEM-053/2O22, con los votos concurrentes del
Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala
Especializada y el Magistrado Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Titular de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de
conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Haciéndose constar que el nombre correcto de la parte actora

 . Firmándola ante la Secretaria
General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante
lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y
Cuenta de la Sala y ésta a sll vez aJ. Actuario de la Sala para su
notificación correspondiente.

Punto diecÍsiete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, et el expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-
l2O 12022 promovido por   en contra del
Consejo de Honor y Justicia de la Secretaría de Protección
Ciudadana del Municipio de Tetecala, Morelos

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/4'SERA/JRAEM- I2O 12022; mismo
que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar
que el nombre de la autoridad demandada es el Consejo de
Honor y J de la Secretaría de Protección v Auxilio Ciudadano
del
S
mediante

de Cuernavaca, Morelos. Firmándola ante la
de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien

el expediente respectivo a la Secretaría de
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Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su. vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto dieciocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, €n el expediente número TJA/4'SERA/JDB-
06212022 prornovido por  en contra del
Instituto de Crédito para los Trabajadores al Servicio del Gobierno
del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados, si
tenían algún observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de la voz, eI Doctor Joaquín
Roque Gonzalez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, solicitó que se aplazara el presente asunto del orden
del día.

A continuación, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los
Magistrados y a los Secretarios habilitados, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a 1o que contestaron qu.e no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló el
Doctor Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada, para aplazar el proyecto de resolución
del expediente número TJA/4"SERA/JDB-O62/2O22; la que se
aprobó por u.nanimidad de votos.

Después, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y los Secretarios habilitados de este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, para aplazar
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4'SERA/JDB-O62 / 2022; quienes expresaron su conformidad
con la propuesta planteada y emitieron su voto a favor de la misma;
por 1o que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En ese sentido, el Pleno acordó por una.nimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/4"SERA/JDB-O62/2O22 promovido por 

 en contra del Instituto de Crédito para los
Trabajadores al Servicio del Gobierno del Estado de Morelos; a
razon de la petición que formuló el Magistrado Titular de la de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y, ên su momento, llevar a
cabo la firma correspondiente. Lo anterior, con fundamento en 1o

dispuesto en los artículos 4 fracción III, 16, 17, 18 apartado A,
fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y artículo 1 del Código
Procesal Civil para el
aplicación supletoria a

Libre y oberano orelos, de
deJ

expresa de

TRIBUNAL DE JUSITOA ADMINI9TRATWA

DEL ESTADO DE MORELOS

*:lÄ
!\¡ Fì3

F> q)

u t¡..(r) s
(.¡ 'ìl

s.stJ.., ñ
aJStiö
O(J

ôr)' S
NÈ
ñÊa

de Morelos, por dispo

23

artículo
del



Sesíón Ordinaría número veinticinco

Punto diecinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJAI4"SERA/JRNF-
I29 /2021 promovido por   en contra del
Presidente Municipal de Jiutepec, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios aI
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/4"SERA/JRNF- r29 / 2o2r; mismo
que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunat de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veinte del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada d,e
este Tribunal, eî el expediente número TJA/4'SERA/JDB-
13812022 promovido por   s en contra del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
qr.re contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expedienteTJA/4'SERA/JDB- 138/ 2022; mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o
establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiuno del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, er el expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-
O3I 12021 promovido por      en contra
de la Fiscalía General del Estado de Morelos.

En el desahogo. de este punto del orden del día, en uSo de la voz, el
Magistrado sidente, preguntó a los Magistrados y a los
S tado integrantes del Pleno, si tenían alguna
m e hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que conte que no. Por 1o que al no haber comentarios al

votación la aprobación del proyecto de
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resolución del expediente TJAI 4"SERA/JRAEM-0 3I I 2021; mismo
qu.e se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintidós del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, er el expediente número TJA/4'SERA/JDN-
04212022 prornovido por  en contra de la
Tesorera y Director Jurídico del Ayuntamiento de Atlatlahucan,
Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en Ltso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJ A/ 4'SERA/JDN-O42 / 2022; mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintitrês del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, êo el expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-
O9Bl2O21 promovido por  en contra de la C.
Minerva Estrada Zannorarto, Síndico Municipal del H. Ayuntamiento
de Tlanepantla, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJAI 4'SERA/JRAEM-098 12021; mismo
que se aprobó por unanimidad de cinco votos, d.e conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron dio fe, quien
mediante lista turnó el cretaría de
Estudio y Cuenta de y ésta a

pondiente.
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Punto veinticuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sata Especializada
de este Tribunal, €r el expediente número TJA/5'SERA/JDN-
rlo 12022 promovido por  en contra de
la Comisión Permanente Dictaminadora de Pensiones del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros (aplazado por el
Magistrado Titular de la Cuarta Sata Especializadal.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guilleruno Arroyo
Crttz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, la Licenciada Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de Acuerdos
habilitada, en suplencia por ausencia del Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción, señaló que emitirá un voto particular
en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la palabra el Licenciado en Derecho Manuel
García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada, precisó gü€, emitirá un voto concurrente en el
asunto que nos ocupa.

En esa misma idea, en uso de la voz, el Doctor Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, anunció eue, de la misma manera, emitirá un voto
concurrente en el asunto que nos ocupa.

Continuando con el uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/5"SERA/JDN-110/2022; el cual se aprobó por mayoría de
cuatro votos, con el voto en contra del Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción, quien anunció que emitirá un voto
particular y con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares
de la cuarta y Quinta Salas Especializadas, quienes anunciaron
que emitirán un voto concurrente.

Luego, la Secretaría General de Acuerdos dio fe de la votación que
reaJizaron los Magistrados y los Secretarios habilitados Integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/5'SERA/JDN-
rlo/2o22; siendo el siguiente: el secretario de Estudio y cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción; los Magistrados Titulares de la segunda Sala de
Instrucción; cuarta y Quinta Salas Especializadas, expresaron su
conformidad y emitieron su voto a favor del mismo; no así la
Licenciada Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de Acuerdos
habilitada, en suplencia por ausencia del Magistrado Titular de la
Tercera sala de Instrucción, quien votó en contra; a.nunciando que
emitirá un
un voto en

En ese , el Pleno aprobó por mayoría de cuatro votos, la
senten a en los autos del expediente número

particular; por 1o tanto, tuvo cuatro votos a favor y

TJAI5'SERA IO 12022, con el

î"26'ii

voto en contra de la
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Licenciada Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de Acuerdos
habilitada, en suplencia por ausencia del Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción, quien anunció que emitirâ un voto
particular y con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares
de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas de este Tribunal
Jurisdiccional; de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de
la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notifîcación correspondiente.

Punto veintícinco del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, €n el expediente número TJA/5'SERA/JDN-
Ll7 12022 promovido por    en contra de la
Comisión Permanente Dictaminadora de Pensiones del
Ayuntamiento de Cuernavaca y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, la Licenciada Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de
Acuerdos habilitada, en suplencia por ausencia del Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción, manifestó que emitirá un
voto concurrente en el presente asunto.

Motivo por el cual, en uso de la voz, el Magistrado Presid,ente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cntz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/5"SERA/JDN- II7 /2022; el cual se aprobó por unanimidad de
votos, con el voto concurrente de la Licenciada Hilda Mendoza
Capetillo, Secretaria de Acuerdos habilitada, en suplencia por
ausencia del Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción.

Acto seguido, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación qrle reaJizaron los Magistrados y los Secretarios
habilitados integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJAI S'SERA/JDN- ll7 I 2022, quienes expresaron su conformidad
y emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del
asunto; con el voto concurrente que anunció que emitirá la
Licenciada Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de Acuerdos
habilitada, en suplencia por ausencia del Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción; por 1o tanto, tuvo cinco votos a favor.

En ese sentido, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/ S'SERA/JDN- I 17 I 2022, con el voto concurrente de ' la
Licenciada Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de Acuerdos
habilitada, en suplencia r ausencia del Titular de
Tercera Sala de Ins de este Tri

16 de la Ley
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Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y éste a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiséis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializad.a d.e
este Tribunal, €r el expediente número 5"SERA/JDNF-
o94/2o22 promovido por  l en contra del
Presidente Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional de Ayala,
Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/5"SERA/JDNF-08a /2022; mismo
que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o
establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializad,a
de este Tribunal, er el expediente número TJA/5'SERA/JDN-
oT L /2023 promovido por     erL contra de
Saul Daniel ll/.arttnez Martinez, Agente de poli a de Tránsito
adscrito a la Dirección de Trânsito y Vialidad de la Secretaría de
Seguridad Pública, Tránsito y Vialidad de Jiutepec, Morelos y Otros.
(src)

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron qu.e no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/5"SERA/JDN-07 1 / 2o2\;mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a_ lo
establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sata y ésta a sr-r vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

í
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Punto veintiocho del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta SaIa Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/ S"SERA/ 006 12023-
TRA promovido por Horacio Jim.ênez Melgar, Síndico Municipal y
representante legal del Ayuntamiento de Puente de lxtla, Morelos y

 

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magrstrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
qrle contestaron qu.e no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/5'SERA/OO6 I 2O23-TRA; mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializad.a
de este Tribunal, er el expediente número TJA/5"SERA/JDNF-
O57 /2022 promovido por   en contra del
Presidente Municipal de Jiutepec, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el.

Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/5'SERA/JDNF-057/2O22; mismo
que se aprobó por un¿Lnimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su. vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada de
este Tribunal, en el expediente número TJAIS"SERA/JDNF-
IL2/2O22 promovido por    en contra de la
Presidencia Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

En el desahogo de este punto del orden del en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente preguntó a los osyalos
Secretarios habilitado antes del ,sl alguna

relación al
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que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/5'SERA/JDNF-1 I2/2o22; mismo
que se aprobó por Lrn€¡.nimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y uno del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de actividades de la Primera Sala de Instrucción d,e este
Tribunal, correspondiente al mes de Junio del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acord.ó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades de la Primera Sala de Instrucción, correspondiente aI
mes d.e Junio del año dos mil veintitrés; lo anterior, con fundamento
en lo dispuesto por el artículo 28 fracción XIII de la Ley orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Punto treinta y dos del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Primera Sala
de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Junio del año
dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acord.ó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la primera sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Junio del año dos mil veintitrés.
Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/01/2}29 por el cual se apn-reba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del ano dos mil veintitrés.

Punto treinta y tres del orden del día.- El Magistrad.o Guillermo
Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Junio del año dos mil
veintitres.

En el desahogo este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad cinco votos, tener por rendido el informe de

Magistrado Titular de la Segunda Sata de
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Instrucción, correspondiente al mes de Junio del año dos mil
veintitrés; 1o anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto treinta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Junio del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente al mes de
Junio del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con fundamento en 1o

dispuesto por el artículo cuarto transitorio del Acuerdo
PTJA/OL12023 por el cual se aprueba el Presupuesto de Egresos
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, para
el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y u.no de Diciembre
de dos mil veintitrés; publicado en el Periódico Oficial "Tierra y
Libertad" número 6166 del día primero de Febrero del ano dos mil
veintitrés.

Punto treinta y cinco del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta aI Pleno el
informe de actividades del Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada
Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Junio del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción,
coffespondiente al mes de Junio del año dos mil veintitrés; 1o

anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Punto treinta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión qLte presenta el Doctor en
Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Junio del a-ño dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por bidos los ores
Estratégicos y de Gestión, e presentó el agistrado Ti de la
Tercera Sala de Tribunal d Justicia

spondiente al

TRIBUNAL DE JUSNCIA ADMINISTRAT]VA

DEL ESTADO DE MORELOS

ss
¡> q)

qJ È\.
(ôH

Ë.stJ. ËÐS'rs o
C)()

oô' .c\¡ È

ñ Ërl

del Estado de Morelos,

31

Junio
tratr

OS



Sesión Ordinaria número veinticinco

mil veintitrés. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del PTJA/O1/2029 por el cual se aprueba
el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero
al treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicad,o en el
Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto treinta y siete del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, d.a cuenta al pleno el
informe de actividades del Licenciado Manuel García euintanar,
Magistrado Titular de la cuarta sala Especializad,a en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Junio del ano dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
del Tribunal, correspondiente aI mes de Junio del año dos mil
veintitrés; 1o anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto treinta y ocho del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la cuarta Sala
Especializada en Responsabilidadqs Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Junio del a-ño dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/01/2}23 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero d.e Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto treinta y nueve del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín Roque
Gonzârez cerezo, Magistrado Titular de la euinta sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal,
veintitrés

rrespondiente al mes de Junio del año dos mil
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En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada,
cotTespondiente al mes de Junio del año dos mil veintitrés; 1o

anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Punto cuarenta del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión qu,e presenta el Maestro en
Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, relativo al mes de Junio del ano dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Junio del año dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0I12O23 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del a-ño dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y uno del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
correspondiente al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Secretaria General de Acuerdos, que presentó la
Licenciada Anabel Salgado Capistrán, en su carácter de Secretaria
General de Acuerdos del Tribunal, correspondiente al mes de Junio
del ano dos mil veintitrés. Lo anterior, para los efectos legales
procedentes.

Punto cuarenta y dos del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Licenciada en
Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos
de este Tribunal, relativo al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los
Estratégicos y de que presentó la
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Morelos, correspondiente al mes de Junio del año dos mil veintitrés.
Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0L/2}23 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico ofîcial "Tierra y Libertad" número 6 L66 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Rrnto cuarenta y tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión
que presenta la C.P. Rosario Adán Vênquez, Jefa del Departamento
de Administración de este Tribunal, relativo al mes de Junio del a-ño
dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos el informe de
actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que
presentó la Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente
al mes de Junio del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto transitorio del
Acuerdo PTJA/0L/2}23 por el cual se aprueba el presupuesto de
Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero aI treinta y uno
de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el Periódico Oficial
"Tierra y Libertad" número 6166 del día primero de Febrero del año
dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y cuatro det orden det día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Licenciado Luis Antonio
Contreras Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente al mes de Junio del año dos mil
veintitrés.

En eI desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido eI informe de
actividades de la Asesoría Jurídica, que presentó el Licenciado Luis
Antonio Contreras Galvez, en srl carácter de Asesor Jurídico d.e este
Tribunal, correspondiente al mes de Junio del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo 25 fracción II del Reglamento Interior del Tribunal de 1o
Contencioso Administrativo del Poder Judicial del Estado de
Morelos.

Punto cuarenta y cinco del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al

Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Antonio Contreras Galvez, en su carácter de Asesor
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En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Asesor Jurídico del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Junio del año dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/OI/2O23 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6L66 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribttnal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su. carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Junio del ano
dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades del Órgano Interno de Control, que presentó la Maestra
en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carâcter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al
mes de Junio del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo 51 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cuarenta y siete del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que presenta la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ãriza Cuellar, en su carácter
de Titular de1 Órgano Interno de Control de este Tribunal,
coffespondiente al mes de Junio del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión del Órgano Interno de Control, que
presentó la Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en
su carácter de Titular del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Junio del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/0I12O23 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés;
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suscribe el Magistrado en Retiro Martín Jasso Dîaz, por el que hace
del conocimiento que a través del Decreto número 1106, publicado
en el Periódico oficial 6206 del cinco de Julio del año dos mil
veintitrés, se le ha concedido pensión por jubilación; por lo que
solicita se asuman las medidas administrativas y legales
correspondientes, Lo anterior, para sì-t conocimiento y efectos
legales a que haya lugar.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el escrito de fecha
seis de Julio del año dos mil veintitrés, registrado con el número
1857, suscrito por el Magistrado en.Retiro Martín Jasso Dîaz, por
el que hace del conocimiento que através del Decreto número 1106,
publicado en el Periódico Oficial6206 del cinco de Julio del ano dos
mil veintitrés, se le ha concedido pensión por jubilación; por lo que
solicita se asuma.n las medidas administrativas y legales
correspondientes.

En atención a su contenido, este Organo Colegiado se dio por
enterado y tomó debida nota de 1o comunicado por el citado
Magistrado en Retiro, en el documento de cuenta, para los efectos
legales conducentes. Por otro lado, este Tribunal Pleno, determinó
turnar el escrito de mérito, al Magistrado Presidente de este
Tribunal, püà su atención correspondiente y efectos legales a que
haya lugar. Lo anterior, con fundamento en los artículos 4 fracción
lIl; 12; 15; 16; 18 apartado A), fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I;
33 fracciones III, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos; 5,7 fracciones I, III,
\trI inciso a); 10; 13; 26; 27 y 32 del Reglamento Interior del
Tribunal.

Rrnto cuarenta y nueve del orden del día.- Asuntos Generales.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente Guillermo Arroyo Cruz, preguntó si había
atgún asunto general a tratar o alguna otra manifestación; a 1o que
los Magistrados y Secretarios habilitados integrantes del Pleno
contestaron que no. Por 1o tanto, no hubo asuntos generales a
discutir.

Punto cincuenta del orden del día.- Aprobación y dispensa de la
lectura, en su caso, del Acta de Ia Sesión Ordinaria número
veinticinco del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, del día once de Julio del año dos mil veintitrés.

Posteriormente, el Magistrado Presidente reanudó esta Sesión
Ordinaria número veinticinco, pidiendo a la Secretaria General de
Acuerdos, circular a los Magistrados y Secretarios habilitados
integrantes de este Pleno, la Acta y someter a votación su.
aprobación en todas y cada una de sus partes y en los términos
acordados.

d Secretaria General de Acuerdos por instrucciones del
Presidente, sometió a votación de los Magistrados y
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Secretarios habilitados integrantes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, la aprobación de la Acta de la Sesión Ordinaria
número veinticinco del Pleno de este Tribunal; quienes no tuvieron
comentarios u observaciones al respecto, expresando su
conformidad y emitiendo su voto a favor de la misma; por 1o que el
punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.
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Lo los artículos 4 fracción III, 16, 18
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Finalmente, el Magistrado Presidente dio por terminada la Sesión
siendo las trece horas con veinte minutos del día once de Julio del
año dos mil veintitrés y ;bonvocó a los Ciudadanos Magistrados y
Secretario habilitado, a la próxima Sesión Ordinaria número
veintiséis, que se llevará a cabo a las once horas del día nueve de
Agosto del año dos mil veintitrés. Firmaron los que en ella
intervinieron, ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
legalmente actuaron y dio fe.

El Pleno Tribunal

Arroyo Ctaz
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uel Quintanar
Magistrado Títular de la Cuarta Especializada

en Responsabilidades tivas

a
Cetezo

Magistrado Titular de la ta Especializada
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Anabel Capistrán
General de Acuerdos
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